STALEX

MHCTPYKUUA MO SKCIMNTYATALNA

CTaHOK pagnanbHO-CBepriUIibHbIU
Moaenb: RD700x32



CopepxaHue

O6LWME NPABUITIA TEXHUKM BEBOMACHOCTM: .......c.oovviiiiiitieieiteiteeiestesteete et e s besbeeteeetesbesbeeseesbesbesbeessesbesbesteesbesbesbesneesbesbens 3
1. BBELEHUE ... e et e et e e st e e st e e e e ate e e eate e e beeeaaeeeereeeanns 5
2. TEXHUYECKUE MAPAMETPDIL ...........ccooooe ettt 5
3. NMPEAOYNIPEXOEHMUS ... ... e e e et e e s b ee e s teeeanreas 5
4, TIPUBOLOHASA CUCTEMA ... ..ottt e st e et e e st e et e e sba e et e e s beeebeesreeanrs 6
5. MOAKITKOYEHUE MUTAHMSA (PUC. 1) oottt 6
B.  CIMASBK A ... ettt e e b e e e e b e e e be e ah e be e be e e reeahee e beeabee e beeabee e beeabeeabeeareeebeeareeas 8
7. TIOALUMITHUKIM (PUC. 3) ..ottt ettt sae et et enre e teebennaesreenneanes 8
8. PACIIAKOBKA UTIPOBEPKA ... ...ttt st et e e sb e et e e be e s re e sreeenras 8
9. KOHCTPYKUUA CTAHKA (PUC. 2 1 3) oottt sttt 9
10. TEPEYEHD 3ATACHDBIX MACTEWM ...t e e ee et en s 11
2

WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceeprnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



O6wume npaBuna TeXHUKN 6e30MNacHOCTM:

1. SAlLMTHBIE MPUCIMOCOBINEHNA AOJIXKHBI HAXOOUTbCA HA MECTE v B ncnpasHom
COCTOSAAHUW.

2. YBEPATb PEIMYJIMPOBOYHBLIE N TAEYHLIE KITHOYI. CdhopmupoBaTtb NpUBbLIYKY
NpoOBEepPATb, YTO BCE PEryNMPOBOYHbIE KIIOYM U raeyHble Krnoyn yopaHbl CO CTaHka nepep ero
BKIOYEHMEM.

3. COOEP>XATb PABOYEE MECTO B YUACTOTE. 3arpomoxaeHune paboyero Mmecta MOXeT
NPMBECTU K HECHACTHbBIM CIy4Yasim.

4. HE SKCIJTYATUPOBATbL B OINACHBbIX YCITOBUAX. He akcnnyaTnpoBaTb CTaHOK B
CbIpbIX UK BIaXXHbIX MeCcTax, He noaBepraTb CTaHOK Bo3gencTeuio goxas. ObecneunTb
Hagnexallee ocselleHne paboyero mecra.

5.HE OOMYCKATb JETEW B PABOYYHO 30HY. et 1 noceTuTeny A0MmKHbI HAXOAUTLCS B
6Ge3onacHOM pacCTOSAHUU OT paboyen 30HbI.

6. MPEOOTBPATUTL OCTYIN MOCTOPOHHWX L K OBOPYOOBAHUIO ¢ nomoLbto
3aMKOB, PyOUMNBHUKOB U MYCKOBbLIX KITHOYEWN.

7. HE NPUNATATb YPE3MEPHbIX YCUNNN K OBOPYOOBAHUIO. He ncnonb3osath
WMHCTPYMEHTbI UNn npucnocobnexuns ons padboTsl, ANA KOTOPOW OHWU He NpefHa3HaYeHbI.

8. MICMONb3OBATb HAONEXALLIMA MHCTPYMEHT. Bo ns6exaHue HecYacTHbIX Cryyaes
CTaHOK Haa1eXnT UCnosib3oBaTh TOSTbKO MO Ha3HaAYEeHUIo.

9. HAOEBATb HALJIEXXALLYHO OOEXY. He HageBaTb cBOGOAHYIO oaexay, nepyaTku,
rancTyku, konbua, 6pacnetbl 1 Apyrve 1oBenNupHble U3enus, KoTopble MOryT nonacTb B
ABVXyLmnecs Yactn. PekomeHayeTtcs HageBaTb 00yBb Ha HecKonb3silwen nogowse. AnnHHbIe
BOMOCHI cnegyet youpaTb nog ronosHon yoop.

10.MPUN PABOTE HA CTAHKE HALOEBATb 3AWLWTHBIE OYKW. MoBcegHeBHbIE O4KM He
ABMNSAOTCH 3aLUTHBIMU OYKaMMU.

11. PMKCAUNA SATOTOBKUN Ncnonb3oBaTb 3aXXKnMMbl UKW TUCKK ANS hUKcaunm 3aroToBKM,
€CNnun 3TO BO3MOXHO. OT0 6e3sonacHee, YeM MCNoNb3oBaHNE pyk U ocBoboxaaeT obe pykn ans
paboTbl C MHCTPYMEHTOM.

12. COBJIKOOATb BAJTAHCUPOBKY TEJIA. Bcerga coxpaHsanTe yCTONYMBOE MOMOXEHNE U
paBHOBeCKE.

13. C MIHCTPYMEHTOM OBPAWATBLCA OCTOPOXXHO. MNogaepxuBate MHCTPYMEHTbI
OCTPbIMM M YUCTbIMKU ANA nyywen n 6esonacHon paboTbl. Cobniogatbs MHCTPYKLUK NO CMa3Ke U
3aMeHe NpUHaaIeXHOCTEN.

14. OTKNKOUNTb CTAHOK OT CETW nepea obecnyxmBaHMeM u npu cMeHe
NpUHaaeXHoCTeN..

15. MPUHATb MEPbI BO U3BEXXAHWE CINTYYANHOIO 3AMYCKA CTAHKA. Y6eantecs, 4To
nepeknioyaTenb HaXoOUTCH B BbIKIIOYEHHOM MOMNOXEHUW nepes NoaKNIYeHEM.

16. MICMNOJIb3OBATb TOJIbKO PEKOMEHOYEMBbBIE MPUHAONEXHOCTW.
PekomeHaoBaHHbIe NPUHALNEXHOCTU Nepedncrierbl B MHCTPYKUuK. Vicnons3oBaHue
HEeCOOTBETCTBYIOLLNX NPUHAASIEXHOCTEN NpeacTaBnsaeT OnacHOCTb.

17.HE BCTABATb HA CTAHOK. KoHTaKT ¢ OCTpbIM/ YacTAMM CTaHKa MOXET NpMBECTU K
Cepbe3HbIM TpaBMam.

18. MPOBEPATb NCMPABHOCTb OETANEV OBOPYLOBAHWSA. Mepen AanbHenwmm
ncrnonb3oBaHWeM cTaHka HeobxoauMOo TLLATENbHO NPOBEPUTHL 3aLLUUTHbIE YCTPOMCTBA UNN
Apyrue getanu, Kotopble Obinv noBpexaeHbl, 4Tobbl onpeaenvTb CTeneHb ONacHOCTU U

3
WHCTPYKLMA MO SKCnyaTaummn pagnanbHo-ceeprnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



NOoTPEeObHOCTb B PEMOHTE/BOCCTAHOBMEHUM MOBPEXAEHHbIX YacTen. [NoBpexaeHHble 3alunTHbIe
YyCTPOWCTBA UNW ApYyrne YacTtu nognexar PEMOHTY U 3amMeHe.

19. HE OCTABIATb PABOTAIOLWMIN CTAHOK BE3 MPUCMOTPA. OTKITKOYATb MUTAHUE
CTAHKA. He nokngatb cTaHOK 40 €ero nonHom OCTaHOBKW.

Bnarogapum Bac 3a nokynky paguarnbHO-CBEpSiUnbHOro ctaHka mogenu RD700x32. [Ons
nogaepXXaHnsa ctaHka B MCNPaBHOM COCTOSIHUM M obecneyeHnsa AnnTenbHOro Cpoka Cryxobl
CTaHKka HeobxoAMMO aKchfyaTMpoBaTb ero Hagnexawmm obpasom. [lepen Havanom

3KCnnyataunm CtaHka Heob6Xxo4MMO BHUMATENbHO npo4vnTaTb MHCTPYKUUIKO NO 3KCNyaTtaunn.

4
WHCTPYKLMA MO SKCnyaTaummn pagnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



1.BBEAEHUE

PaguanbHO-cBEpPNUIbHBIM - CTAHOK AaHHOW MOAENU npegHasHadeH Ans  CBeprieHus,
paccBeprMBaHUS M PacTOYKM YepHbIX METAsNSOB, a Takke ANA pacTOYKM YEepPHbIX U LBETHbIX
MeTannoB (oTBepctnsa gnametpom meHee 31,5 mm). [laHHbIN CTAHOK LUMPOKO UCMOMb3YeTCcs B
NpUBOPOCTPOUTENBHON MPOMBILLIEHHOCTU, HA MAaLLUMHOCTPOUTENbHBIX 3aBOA4AX U B PEMOHTHbIX

MacCTepCKUX AnA WTy4YHOro un CGpI/IVIHOFO npomn3soacTtea.

2. TEXHUWHECKWUE NAPAMETPbI

OnameTp cBepneHus (YyryH/ctanb) @31,5/025 mm
KoHyc xBocTOBMKa LINUHAENS MT3
Makc. xoa wnuHaens 135 mm
CkopocTtb wnuHaens (asuratens 1400 o6/muH) 100, 150, 220, 330, 485, 725, 1070, 1600 06/MuH
ABTOMaTMYeckasa nogada WnuHaens 0,08, 0,14, 0,22. mm/006
MwuH/Makc paccTosiHue OT Topua LWNMHAENsS A0 NOBEPXHOCTU OCHOBaHUS 275~680 Mm
MuH/MaKc paccTosiHue OT OCW WNUHAENS A0 NOBEPXHOCTU KOMOHHBbI 300~680 mm
Pa3mepbl noBepxHocTu paboyero crtona 250x250%250 mm
[abapuTbl OCHOBaHMS 1050%550 mm
Yron noBopoTa KOpoMbICNa B rOPM30HTarbHOM NIIOCKOCTH 360°
Osuratens (cm. Tabnnyky Ha aBuratene)
MabapuTHble pasmepsbl (OxBxLLl) 1240%550%1195 mm
Macca HeTTO 500 kr

3.MPEAYNPEXOEHUA

3.1Mepen Havanom akcnnyaTtaumm cTaHka Heo6xoanMO BHUMATESTbHO NMPOYUTaTh UHCTPYKLNIO
no akcnnyataumm. HeobxoaMMO O3HaKOMWUTBCA C KOHCTPYKUMEW CTaHKa, ero opraHammu
ynpaBneHns, cMcteMmamn npueoga u CMasku.

3.2[Mepepn 3anyckom cTaHka HEOBXO4MMO NPOBEPUTL CUCTEMY CMasku, NpuM HeobxoaumMocTu
BbIMOMHUTL CMa3Ky B COOTBETCTBUM CO CXEMOW CMa3kW, a TaKKe MPOBEPUTb UCMPABHOCTb U
aneKkTpuyeckoro obopyaoBaHuA.

3.3Bo n3bexaHune noBpexaeHnsa ctaHka cnegyeT Mcnonb3oBaTtb ceepra guametrpom 31,5-25
MM (4yryH/cTanb).

3.4MNMpn perynupoBke TrOMOBKM BHU3 UMW BBEPX CneayeT cHayana ocnabuTb pPyKoATKY
BGNOKMPOBKN KPOHLUTENHA, TO €CTb rofIOBKa NOAHMMAETCS UMM ONYCKAETCS B HY>KHOE NOSTOXKEHNE
PYYHbIM pblHaroMm MogbemMa M MOBTOPHbIM 3aXXKMMOM KpOHLWITENHA. [lepen nepemelleHnem
rofioBkM criegyet ocrnabutb pyKoATKY GNOKMPOBKU rofnoBku. lNocne nepemelleHust ronoBkn B
HY>XHOE MONOXeHWe NyTeM BpaLleHNa Koneca cnegyet CHoBa 3aXkaTb roroBy.

3.5 3anpellaeTcs HaKNOHATb CBEPNUIBbHYIO rofioBKy 6onee yem Ha 45 rpagycos!

5
WHCTPYKLMA MO SKCnyaTaummn pagnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



OnucaHue pykosiTok gaHo ganee (Puc.2)

a. [IBe pyKOSATKM MNEepeknoyeHnsi CKOPOCTM npefHasHayeHbl A1 M3MEHEHUSs1 CKOPOCTU
LWINMHAENA NyTeEM NePEKNIYEHNS nepeaayn.

b.PykoaTka nepeknoyeHuss nodayv npefHasHadeHa Ona peryrnmpoBKM aBTOMaTUYECKOW
nogaun wnuHgens. CtaHok uMmeeT Tpu cTyneHn nogaym wnmHaens: 0,08, 0,14, 0,22 mm/06.

c. PykosiTka nepeknioveHna nogadm U pykosTka nogadym UCronb3yTCa AN NepekrioyeHus
aBTOMaTM4ecKoM nojavv u pyyHoM nogadm crtaHka. Korga pykosiTka nepekriiodeHust rnopgayu
HaxoaMTCA B 3auenfieHnn LecTepHu, 3y0 oTXoauT MNOA HaXMMOM pPyKoATkM nogayun. Korga
PYKOSATKA MNEPEKNOYEHNA Nofayn HaxOAMUTCS BHE 3auennieHus LWeCTepHU, CTaHoK paboTaer
TONMbKO B pexunme pyydyHou nogadn. BHumaHue: Ecniv cTaHOK He ucnonb3yeTcs, To cregyet
BbITSIHYTb PYKOATKY Nogadn.

3.6Purkcauma cTona B Hy>KHOM NOSOXEHNUN HA OCHOBAHUW BbINOSTHAETCS C NOMOLLbI0 60MTOB K
raek.

3.7 Mpn BO3HMKHOBEHWM HEMONAA0K BO BpeMs paboTbl cTaHka HE0H6X0AMMO OCTaHOBUTL €ro n
OTKITHO4YUTb OT CEeTM.

4.NPUBOOHAS CACTEMA

LinuHaens cTaHka NpuBOAUTCA B ABMKEHNE NPUBOLOM NOCPEACTBOM TpeX 6rOKOB LLECTEPEH.
Mpn wucnonb3oBaHun pgeuratena Ha 1400 o6/mMuH obecneymBalOTCs BOCEMb CKOPOCTEWN
wnunHgensa: 100, 150, 220, 330, 485, 725, 1070 n 1600 06/MuH. 3ameHeHne CKOpOCTU WNUHAENS
BbIMOMHSAETCH NyTEM U3MEHEHUS MECTOMONOXEHUS PYKOATKMN NEPEKIOYEHNA CKOPOCTH.

MpegycmoTpeHbl ABa TuNa nogadun WNUHOENS: pydHasa nogada v aBToMatmyeckas nogada.
Mpn py4yHOM nogadve wWNMHOENb NogaeTcs nyTeM OTBOAA BTYMKM OT Bana-wectepHu. [pu
aBTOMaTMYeCKOM nogayve, TPAaHCMUCCUS BKIOYAET: LUNUHAEMD, WECTEPHU, MEXaHM3M Mo4auu,
YyepBsK, YEPBSYHOE KOMECO, LECTEPHS, Ban-LLeCTEPHS BTYrKa nepemMeLleHnda. CKopocTb nogaym
N3MEHSIETCA 3a CYET MNEPEKIIYEHUN LWECTEPEH, NPeayCMOTPEHbI TPM CKOPOCTM nogaun. [Ons
NEPEKIIOYEHUN: BbIBECTM W3 3aUENIEHUS] PYKOSTKY MNodaun, MNOTSHYTb PYKOATKY nogayn wm
OTpEerynMpoBaTthb PYKOSATKY NEPEKIIOYEHNSA Nnogayn.

5.MOOKNOYEHUE NMUTAHUA (Puc. 1)

NcToYHMK NuTaHMsa cTaHka OOMmKeH COOTBETCTBOBaTb NapameTpam Asuratens (CM. Tabnuuky
Ha gBuratene).

Mepen Hayanom akcnnyaTauumn ctaHka HeobxoaMMo NOAKIMIYUTE Kabenb ABuraTtensi, a Takke
3a3eMnaLWnn NpoBog, (KenTo-3eneHbin).

MogknioyeHne cTaHka K CeTu BXOOUT B OTBETCTBEHHOCTb nonb3oBaTens. Bo usbexaHune
KOPOTKOIO 3aMblKaHWsi CTAHOK HaAeXUT NoAKMnoyaTb B COOTBETCTBMU CO CXEMOMN.

MNMepen Hayanom akcnnyaTauum ctaHka HeobxoammMo obecneynTb ero HagexHoe 3asemMneHune!

6
WHCTPYKLMA MO SKCnyaTaummn pagnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



3~400V 50Hz

PELY L2 L3
q] f] f] FU/10A
e

U, |’F“+ s
Mow

0.75mm’ lg’
w
=8

—{mm’

g ;‘ﬁj “ﬂ_u -

PEé EL.\Q‘V“ ?E .
0.75KW,1420min™  40W,1420min

Puc. 1 Cxema nogknto4veHmsa

7
MHCTPYKLMS NO 3KChyaTaumMm pagmansHo-ceepnunbHoro ctaHka STALEX mog. RD700x32



6.CMA3KA

6.1BBectn cmasoyHoe Macro B Toudku cmaskm (Puc. 2). OTKpbITble Hanpasnsawowme MOXHO
CMa3blBaTb HaNpsiMyHo.
6.2MoAWVNHKK WNMHAENSA U NOALUMIMHMK Bana-leCcTepHn nognexar nepuogmyeckon o4nCTKe

N CMa3ke.

7.NOALWUNHUKMU (Puc. 3)

Ne (Puc. 3) HanmeHoBaHune Tun K-BO
1 o 5 5 51103 1
> LI,HOpFl)J,Hl:IVI YMOPHbIN 51106

LLIAPWUKOBbLIV NOALLMMHUK
3 51104 1
4 O/J,HOpﬂ)J,Hblljl pagnanbHbIi 6206-7 1
LLIAPWUKOBbIV NOALLIMMHUK
5 O/J,HOpFI)J,H?II/I YMOPHbIN 51106 1
LLIAPWUKOBbIV NOALLMMHUK
5 O/:LHop;menil pagunanbHbl 6005 1
LLIAPWUKOBbIV NOALLMMHUK
7 OaHopsAaHbIN YNOPHbIN 51103 2
8 LLIAPWUKOBbLIV NOALLMMHUK 51103 2
9 6001 2
10 6001 2
11 6003 2
12 OOHOPSAHBIN paananbHbIni 6006 2
13 LLIAPUKOBbIV NOALLMMHUK 6002 2
14 6002 2
15 6006 1
16 6002 1

8.PACINAKOBKA U NMPOBEPKA

CTtaHoK ynakoBaH B gepeBsiHHbIN AlwmMK. [locne pacnakoBkM CTaHka HeobxoauMo NpPoOBEPUTH
KOMMMEKTHOCTb:

PagunanbHo-cBepnunbHbI cTaHoK RD700x32

KoHycHas BTynka MT3/MT2

XBOCTOBMK 3a>XMMHOrO naTtpoHa

MaTpoH

KnuH

Kpusowwun

Y G

MaxoBunyok

8
WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



9.KOHCTPYKLMA CTAHKA (Puc. 2 u 3)

! -

2 4
8 |
g |
8 &
5= r 1
2% =
MNepekntoyatenk CKOPOCTY 2 g
PykosTka
Hanpaenexsus
Q

@uKcaTop

MaxoBr4oK

{ PykosTka nopauu

PykoaTka
Qukcatop

— | ——

Puc.2 Cuctema ynpasneHus

9
MHCTPYKLMS NO 3KChyaTaumMm pagmansHo-ceepnunbHoro ctaHka STALEX mog. RD700x32



&
L)

6 55 M 2
|
1 1T
gl
15><233><2"4X2 T
|
9 I\ %F —
¥ ‘_3:5731% - bax 15
3\ my =) Vs ;
A It RN HJVI - /
Dt aet g —— |
2802 3X2 iy "y
[ [ ] 8
I 21><15| T
S = \ 136K
JF e M2 "gu fis L. /
14515 ) L
WAL 142 - !g i3 7

e .
LA

H % 415 in
|
|
I

P ]

AR

Puc.3 Cuctema TpaHcMmuccum

10

MHCTPYKLMS NO 3KChyaTaumMm pagmansHo-ceepnunbHoro ctaHka STALEX mog. RD700x32



10.MEPEYEHb 3ANACHbIX YACTEN

11
WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



lNMepeyeHb 3anacHbIX YacTeun Ansa Kopnyca KOpobku B npeaBaputeribHOU coopke — |

Ne OnucaHue Kon-Bo | Ne OnucaHue Kon-Bo
1 |MpyxunHHBIN WTnT 3X18-GB879-86 2 38 | AnaroHanbHasa BeTpoBas CBSA3b 1
2 |MaxoBu4ok 1 39 |Kopnyc kopobku 1
3 | OcHoBaHue MexaHn3ama nogaudn 1 40 | Mapknposka MydTbl 1
4 55?;?;;‘;25_‘85 raika  bont - ronosku 1 41 | PerynupoBOYHbIN KIWH 1
YCTaHOBOYHbLIN BUHT CO LUMMLIEM
5 |WnnHgenb 1 42 M6 X 15 1
6 |lMoawwunHuk 6206-Z-GB/T276 1 43 | PykosTKka 1
7 |MoawwunHmuk 51106-GB/T301 1 44 | CtanbHon wapuk 6-GB/T308 2
8 |MNuHonb 1 45 |Ban 1
9 |Pe3unHOBbIN (hbnaHey, 1 46 |MNpyxunHa 0,8 X5X 16 1
BuHT c BHYTPEHHUM
10 |MoawmnnHuk 6005-Z-GB/T276 1 47 |WeCTUrpaHHMKOM B TOSlIoBKe 4
M8X 20
11 |KoHTpwan6ba 24-GB858-88 1 1 48 | 3awmTHas nnacTuHa 1
12 |KoHTprarka M24 X 1,5-GB812-88 1 49 |Bunka 1
[MNpyXMHHBIN WTNPT
13 |YcTaHoBKa nonoxeHus 6roka 1 50 4% 12-GB879-86 1
14 | YKasbiBaloLwasn cTpenka 1 51 |Cronop 1
15 erCT006p3v3Hbll7l I:I’JJ'IVILI, BUHTA C 12 55 | Ban 1
nonykpyrmnon ronoskon M4 X 6
16 |WnnuHT 2X12-GB91-86 2 53 |lWanba 10-GB97.1-85 1
17 |HuBenupHaga peiika 1 54 | CTepXeHb PYKOSATKN 1
18 |lManka M10-GB6170-86 3 55 | MaxoBu4ok M6 X 35-GB4141.14 4
19 |Cronop 1 56 |lManka M6-GB6170-86 5
20 YCTaHOBOYHbIN BUHT  CO wnmuem 1 57 | Cronop 1
M5 X 8-GB74-85
21 |Ban TpaHcmMuccum 1 58 |MpyxunHa 0,8 X6 X 16 4
22 |Wtndpt D5X18-GB119-86 1 59 |CranbHom wapuk 8-GB/T308 4
23 |MaxoBunyok 2 60 | @17 PacropHas BTyrnka 1
24 | CTepXeHb PYKOATKU 2 61 |MogwwnnHmk 51103-GB/T301 2
25 |WtndpT 6X30-GB119-86 2 62 |LHek 1
BUHT C BHYTPEHHVMM LWECTUrPaHHNKOM B
26 rorioBke M8y><plO ’ 4 63 | Ceano 1
o7 YCTaHOBOYHbLIA BWHT CO WAWUEM U 5 64 MNpYyXMHHBIN WTNPT 1
KOHUYeCKMM KoHUom M8 X 16 5X22-GB879-86
28 |3aBoackasi Tabnuuka 1 65 | 3ybuartas nepegaya Ne 11 1
CtonopHoe KONbLO
29 |MydTa cuennenus 1 66 28-GB893.1-86 4
30 [MpyxwnHa 1xX30X12-GB2089-94 1 67 |MNogwwnnHuk 6001-GB/T276 4
31 |Ban wecTepHun 1 68 |LUnoHka 5X 16 2
32 |YepBa4HbIN NpmBoA 1 69 | 3ybyartasa nepepgaya Ne 8 1
33 |22 PacnopHag BTynka 1 70 | 3ybuaTas nepegaya Ne 6 1
34 KpecTtoobpasHblii WMy BWMHTA C 71 | 3y6uaras nepenaua No 4 1

nonykpyrmnow rornoskon M54 X 6

12

WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




35

lMoBopoTHasa nnactMHa 1 72 | KonbLo 2

36

YCTAQHOBOYHbLIA BWHT CO LWAULUEM U

1 73 | 3ybuaTtasa nepepada Ne 5 1
KOHWYecknm KoHuom M6 X 10 y peA

37

LecturpaHHblM  BUHT € NOTanHOWM
. . 2 74 | PacnopHoe KonbLo 2
TopueBou ronoskon M8x 10

13
WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32



lNMepeyeHb 3anacHbIX YacTeun Ans Kopnyca KOpobku B npeaBapuTenbHon coopke — I

Ne OnucaHwue Kon-Bo| Ne OnucaHue Kon-Bo
75 |3ybuaTtas nepegaya Ne 7 1 112 {Cepno 1
76 |3ybuartas nepegaya Ne 9 1 113 | MacnsHas kpbiwka SA30X50X10 1
77 |Onopa 3ybuyaTon nepegaydn 1 114 | CtonopHoe kKonbuo 55-GB893.1-86 3
Ykasartesnb YPOBHSA Macna
7 18 P 1 11 1
8 | @18 PacnopHas BTyrnka 5 27-GB1160.1-79
79 YCTaAHOBOYHbLIN ~ BUHT CO  LUAWLEM 1 116 3arnyLka oTBepcTna Ans 3anmBku 1
M6 X 8-GB73-85 mMacna Z1/4"-GB/GQ0138-89
80 |KonnekTtopHoe konbLo 1 117 |PepykTop 1
81 |Wrndpt D3X16-GB119-86 1 118 |lTndT 8 X28-GB118-86 4
BuHT c LUEeCTUrpaHHbIM
82 |3yb6 Ne 10 1 119 5
yblaras nepenana otBepctnem M10x25
83 |lMpyxunHa 1 120 |Ban Ne 1 1
84 | OTTsKHasA KHoMka 1 121 |Bunka Ne 2 1
85 |KnuH 1 122 | CoegnHuTenbHas nnactmHa 1
BWHT C BHYTPEHHUM LLUECTUrPaHHUKOM B
1 123|B 2
86 ronoske M8X 20 0 3| BUHT perynupoBku
87 | Caitka MS-GB6172-86 5 124 BonT ¢ wecTuUrpaHHOM ronoBKOW 4
M6 <20
88 | KpblLLKa npy>XmHbl 1 125 | Bunka gyroBoro TokocHUMaTens 2
89 |MpyxunHa 1 126 | Bunbyatei Ban 2
YCTaHOBOYHbIA  BUMHT CO  LIMMUEM
90 M5 X 25 2 127 | @12 3arnywka 3
91 |MpyxuHHbIN WTNgT 3X10-GB879-86 2 128 |Ban Ne 2 1
92 |Btynka 1 129 |Bunka Ne 1 1
93 |[anka M8-GB6170-86 3 130 |lWaTyH 6anaHcupa 1
B
94 WHT C BHYTPEHHUM LLIECTUrPaHHNKOM B 3 131 | Mpyswa 0,8x 9% 40 1
ronioske M8Xx 20
95 | ravika 1 132 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 8X1.9-
GB3452.1
96 |BuHT 1 133 | 3ybuatasa nepegada Ne 3 1
97 |PykodaTka 1 134 |T'He3no noaLwunHuKa 1
98 |CTepeHb PYKOSTKN 1 135 |NoawmnHuk 6003-GB/T276
99 |"He300 pYyKOATKM 1 136 | CtonopHoe konbuo 35-GB893.1-86 1
100|Ban Ne 3 1 137 |MacnsHag kpbiwka FB17X35X7 1
YnnotHutensHoe KOnbLO
101 10X 1.9-GB3452.1 H 2 138 | CtonopHoe konbuo 17-GB894.1-86 1
102 | Cronop 1 139 | WtngpT 5%28-GB119-86 1
YCTaHOBOYHLIN  BUHT CO  LWIUNLUEM
o
103 MEX 12 4 140 | 3ybyaTas nepegada Ne 2 1
104 |Bwunka Ne 3 1 141 |KoHTpLianba 34 9
105 | WTtndpt 3 142 |MopwmnHmk 6002-GB/T276 5
YcTaHoBO Y co e
106 | 20 bnok ckonbXeHus 3 143 TAHOBOAHLIA BUHT HIMLEM 5
M5X 8- GB71-85
107 |THe380 pyKoATKU 1 144 |3ybyaTasa nepegadva Z19 1
108 | CtepxeHb PyKOATKM 2 145 | 3ybuaTasn nepenava 1

14

WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




109 | 3aBoackasa Tabnunyka 1 146 | lLinoHka 5X50- GB1096-79 1
110 |'He3n0 pyKoATKK 1 147 |Ban gBuratens 1
YNnoTHUTEnNbHOE KonbLO
111 1 148 |1 -RS- GB/T27
18X 1.9-GB3452.1 8 |MogwmnHuk 6006-RS- GB/ 6 3
15

WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




MNMepeyeHb 3anacHbIX YacTeun Ans Kopnyca Kopobku B npeaBaputenbHon coopke — Il

Ne OnucaHue Kon-Bo| Ne OnucaHue Kon-Bo
149 | 3ybuaTasn nepenada Ne 1 1 164 | 3arnywka 2
150 | PacnopHoe KonbLo 1 165 | BybuaTasn nepegava 1
151 |3ybuaTas nepegava 1 166 |20 Ban 1
152 | lUnoHka 4 X12-GB1096-79 1 167 | lUnoHka 6X45-GB1096-79
153 | lUnoHka 5% 22-GB 1096-79 1 168 | 3ybuaTas nepegava Z19 1
154 | lUnuueBas BTynka 1 169 | 3ybuaTas nepenava Z44 1
155 |3ybuaTas nepenava 1 170 | 3awmTHas nnacTuHa 1
156 | BHyTpeHHASa pacnopHag BTyrkKa 1 171 |Kpbiwka 1
157 | CtonopHoe konbuo 18-GB894.1-86 1 172 |Osuratens 1
158 | 3ybuaTas nepegava Z28 1 173 |BonTt M8X 25
159 | 3ybuaTas nepegava Z17 1 E1l | OnekTpuyeckni wmt 1
160 | 3ybuaTasn nepegava Z33 1 E2 |PacnpegenutensHasa kopobka 1
161 |LLUnoHka 6 X65- GB1096-79 1 F1 [Mpo6onHuk 1
162| 18 Ban 1 o Onpagka/llepexogHas koHMYeckas 11
BTYsKa
163 | CtonopHoe konbuo 32-GB893.1-86 2 F3 |MatpoH/Kntou-natpoH 1/1
16

WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




17
yatauuu pagmanbH

STALEX moa. RD700x32

WHCTPYKLMS MO 3KCM



MepeyeHb 3anacHbIX YacTen AN OCHOBAHUA B NpeaBapuTenbHON COopke

Ne OnucaHwue Kon-Bo MpumeyvaHue
1 |OcHoBaHue 1
2 |Wanba 4
3 |BuHT M5X 10 4
4 |Hacoc 1
5 |WnaHr 1
6 |KoHTpluanba 16-GB93-87 10
7 |bont M16X60 10
8 |Croiika
9 |MaxoBun4ok

10 |PykosTka

11 |MNpyxuHHbIA WTUdT 8 X 30-GB879-86

12 | 3axMMHOW BMHT

13 |Onopa

14 |Cepno

15 |BuHT M10X25 GB70-85

=
(o2}

KpbiLlKa KOSTOHHbI

17 |Ban
18 |lawvika M20-GB6170-86
19 |KoHTpwanba 20-GB93-87

N
o

BuHT M8 X12-GB79-85

N
[y

anka M30x1,5-GB812-88

N
N

KoHTpwanba 30-GB858-88

N
w

Moawwnnumk 51106-GB/T301

N
D

Cdbepuueckas 3ybuarasi nepegaya

N
(93]

MacneHka 6-GB1155-79

N
(o2}

BuHT M6 X20 GB70-85

N
~

BuHT M6X10

N
(o¢]

KpbiLlka

N
(o]

MogwmnHmk 51104-GB/T301

w
o

Cdhepuueckasa 3ybuartas nepegada

RlRrRPIRIRIDMwWR|INIP|RIPR|IRPIR|IR|IMRIRINININ|N|R

w
=

BuHT M8 X 10-GB77-85

O8]
N

3aknenka

w
w

0 nnankaumsa

w
N

LLkana

w
ol

KpenneHue

w
»

BuHT

AR|R|R|k

w
~

Bont M16 X55- GB5782-86

w
(0]

arka M16-GB6170-86 10

w
©

PagnanbHaga getanb

N
o

[anka

N
=

BuHT GB70-85

AN
N

BuHT

N
w

MpyXuHHBbIA WINPT 5X35-GB879-86

I
N

MogwmnHmk 51103-GB/T301

RIN|R|[RIN[R |-

N
6]

Cearno

18
WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




Ne OnucaHwue Kon-Bo MpumeyvaHue
46 |BuHT M8X16-GB79-85 4
47 | TIpy>XMHHBIM WTNUT 8 X22-GB117-86 2
48 |BTynka 1
49 |Cton 1
50 |BbonT ¢ T-obpa3Hoin ronoekon 16 4
F-04 |PykosTka 1
F-05 | MaxoBuk C py4kon 1

19
WHCTPYKLMA MO SKcnyaTaumm pagmnanbHo-ceepnubHoro ctadka STALEX moa. RD700x32




